

Nota Aclaratoria No. 1
SDC/00118949/068-2019/068-2019
Adquisición de Sillas Plásticas y Mesas Plegables

Consulta No. 1

Por este medio solicitamos cordialmente nos brinden más tiempo para presentar la propuesta de mobiliario, esto debido al tiempo del Feriado Morazánico a Nivel Nacional de la semana pasada.

Respuesta No.1

Se extendió el plazo de presentación de oferta para el día martes 15 de octubre de 2019 (Ver Enmienda No. 1).

Consulta No. 2

Respecto a la entrega del mobiliario: Nos indican que sería en la Zona del Blvd. Morazán – Colonia Palmira; luego nos mencionan que se confirmará al proveedor seleccionado el lugar exacto para la entrega; ¿se refiere siempre para ambos lugares o requieren entregas fuera de la ciudad?

Respuesta No. 2

Si, la entrega de los bienes se realizará únicamente en Tegucigalpa, M.D.C. en cualquiera de las zonas indicadas (Zona del Blvd. Morazán – Colonia Palmira), no se requieren entregas fuera de la Ciudad.

Consulta No. 3

Respecto a la primera entrega inmediata de las mesas y sillas, ¿cuánto tiempo solicitan para esta entrega?

Respuesta No. 3

Para la primera entrega que es inmediata, se solicita un plazo máximo de entrega de tres (3) días calendario contados a partir del recibo de la orden de Compra del PNUD, para coordinar la entrega con el Proyecto.

Consulta No. 4

En el ítem No. 1 sillas plásticas, se indica “puño en la parte trasera para facilitar su desplazamiento” ¿a qué se refieren? ¿es un agarradero?

Respuesta No. 4

El puño indicado en la especificación se refiere a un agarradero para su fácil desplazamiento.

Consulta No. 5

El asiento con “estriado” para evitar el desplazamiento de la silla al sentarse, ¿se refiere a que esta tenga estructura en el asiento?

Respuesta No. 5

El estriado se refiere a relieves o ranuras/espacios en el asiento.



Consulta No. 6

¿Podemos ofertar mesas plegables color gris claro o gris oscuro?

Respuesta No. 6

El color es opcional (Ver Enmienda No. 2)

Verónica López
Asociada de Adquisiciones
10/octubre/2019